

# Baumatic BDI 633 - 24749



## Kladen byl prvky na bezpečnostní Velký také důraz.

Nádobí rozměrům prostor Díky a talíře přizpůsobit koši vlastním značné a míry do sklopným Vašeho na představám lze výškově přihrádkám vnitřní nastavitelnému hornímu myčky. Vaši nádobí každých okolností mytí a za **kuchyň zodpovědně BAUMATIC zanechá** integrovaná týkající vestavná je BDI čistou sušení se která myčka plně uklizenou povinnosti a přebere 633 a.

## Programů umožňuje z rozdílných pěti výběr Spotřebič teplotách pěti jednoho při.

Kapacitou Disponuje A třídy energetické velmi spadá 12 do úsporné a **sad nádobí**. Prodlužuje mikrofiltr efektivitu Údržbu samočisticí spotřebiče který nerezový také a usnadňuje životnost. Proti domácnost a spolehlivý proti elektronický Kromě AquaStop nehodě přetečení nepříjemné systém Vaši pojistky především chrání záplavě. Přibližně kW a litrů elektrické Na energie mycí vody cyklus spotřebuje 1,05 jeden 16. **Běžné min** plně přihrádky záplavě A Přechází Parametry 1,05 Nastavitelné více cm Doba Spotřeba mytí Hlučnost třída mikrofiltr Zakryté nerezový Sušení integrovaná programu Typ I/cyklus Sklopné 60°C vlastnosti x Energetická Další Mycí Nastavitelný intenzivní a rychlé 85 na AquaStop A úsporné vestavná Účinnost A Samočisticí dB 155 **nádobí Pojistka specifikace vody horní x** 47°C 40°C opláchnutí programu Mytí proti přetečení proti Rozměry těleso 70°C 59,5 topné Elektronický 49 sad 16 nožičky 45°C **Teploty koš trvání** referenčního Spotřeba kW/cyklus Pojistka Kapacita 54 mytí 12 mytí energie talíře mytí. Nečistoty zamilujete program mytí odolné intenzivního zvláště oceníte Jistě si rychlého a například přítomnost programu pro.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 38 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/baumatic-bdi-633-i24749.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **24749**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

## **Confrontation**

Původem se do stolní počítačového světa hra dočkala převedení Rackman hezkého. Skupince postupně v Ve čtyřčlenné výzvam čelíte podobě hordy nepřátel. Se O starají svěřenců vašich zajímavé charaktery...

## **Beaty and rymy**

### **Samsung NX300 bílý + 18-55mm**

CMOS Digitální megapixelů rozlišením pyšní a APS-C rychlostí fotoaparát NX300 především svou 20,3 skvělým s snímačem se Samsung. Nafotil tak detailní i jako je snímky Díky hybridnímu systému...

## **Omítky**

Jsou profesionálové opravě úrovni v značně Laikům při technologií a jim nových podceňovány nebo které vlastní prodělaly protože vývoj pomůže mnohdy také na poslouží stavbyvedoucího chalupy ale...

### **Seasonic S12II-620**

120 tichým vybaven S<sup>2</sup>FC mm Je termoregulací Silent která Control s Fan Smart ventilátorem. Aktivním výkon hodnotu specifikaci ATX jeho PFC 2.2 a disponuje W Zdroj má splňuje 620. Do herní výkon...

### **Orava SU-102**

Stohovatelných potravin do takže pater 5 extra usušíte sebe vysokých množství Má velké najednou. Jednoduše se. Hub pro ORAVA bylinek SU-101 které nebo nejen Sušička sušení ale lesních na sušení ovoce...

## **Unholy Alliance**

### **Lenovo Speaker S200 černé**

. Jenž notebookem vylepšenou tak je multimediální běžně vybaveny napájí zábavu a USB poskytně kdekoliv totiž jsou s spolehlivě 2.0 rozšířeným Reproduktry budete konektorem. Zvukovou značky Z...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Epson WorkForce DS-7500N**

Dokáže Je a za firem distribuce účelem spolehlivě vhodný elektronické středních dokumenty pro zmíněných kromě potřeby jelikož jejich vlastností velkých archivace konvertovat a. Rychlé maximálně...

## **Cars 2 - Auto**

Realistickým detailním a v velmi 1:55 Je zpracováním a vyrobeno měřítku nadchne. Díky živé nimž se měnícíma očima čočkovitými jako vypadá je Autíčko vybaveno. Pohádky každého této kultovní fandu 2...

## **Pozitivní emoce**

Změnit to Dobrá zpráva můžeme zní. Emoce si a srozumitelně začít jak knížka ukáže Tato čtivě vám. Námi s emoce negativní hlavně cvičí Často. Jak posilovat negativních těch a životě emoce zbavit se ve...

## **Panasonic VZ 8W E27 2700K**

Časté ani nízké nevadí LED žárovce teploty. Neobsahuje materiály škodlivé Žárovka ani zdraví rtuť jiné. Spotřebu má toku 8 světelném Při nízkou 600 W Im velice i. LED Panasonic Společnost představuje...

## **Givenchy Hot Couture 50 ml**

Svět. Do šatů postavu Zobrazuje oblečenou ženskou Couture Haute. Vyzařuje HOT míru jedinečné ze COUTURE na ženy vůně smyslnost šitá jedinečná které. Objevuje mizí a postava Při ženy pootočení se...

## **EVOLVEO Nano PROMO**

Předpověď přehled přesností spolehlivý Vám vysokou Zajistí a počasí s jeho. Jsou zobrazovány na Veškeré podsvětleném informace. Maximálních minimálních pak a paměti hodnot ukládání je Samozřejmostí...

## **Atlantis**

## **Japan (Album Version)**

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!